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Úloha £. 3
Novoro£ní polévka

Zadání

Na oslavu Nového roku se zví°átka v lese rozhodla uva°it si houbovou polévku. Jediný recept,
který v²ak na²la, je celý zmate£ný. Kup°íkladu u pot°ebných ingrediencí je zmín¥na tato v¥ta:
Do kotlíku p°idejte v²echny druhy hub, které v lese rostou.

Zví°átk·m tak nezbylo nic jiného, neº se tímto receptem °ídit, a tak je²t¥ p°ed Silvestrem
vyrazila na houby. Sb¥r dopadl nad o£ekávání a opravdu se jim poda°ilo nalézt kaºdý z druh·
hub. Odpov¥dnost za dodrºení receptu se tak p°enesla na bedra srnek v kuchyni.

Vzhledem k tomu, ºe se za uplynulý rok p°emnoºila divoká prasata, bude postupn¥ t°eba
uva°it t°i várky polévky. Srnky tak pe£liv¥ rozd¥lily nasbíraný ko²ík hub na t°i hromádky, kde
kaºdá obsahovala od kaºdého druhu nasbíraných hub alespo¬ jednu. Jak to tak v²ak bývá, tu
a tam se objevil n¥jaký mlsoun a z jedné £i druhé hromádky si uko°istil houbu. To probíhalo do
té doby, neº na houby dostal chu´ medv¥d Ko¤ák � toho chytily srnky p°ímo p°i £inu. Za trest
tak nyní musí zkontrolovat, zda je p°ed va°ením spln¥na ona vý²e zmín¥ná podmínka. Jelikoº
se mohlo stát, ºe nedo£kavci vyjedli v²echny houby jistého druhu, jedná se o podmínku, aby
v²echny hromádky obsahovaly stejné druhy hub (v ºádné z hromádek nesmí chyb¥t druh, který
je obsaºen v n¥které z jiných). Dokáºe² medv¥du Ko¤ákovi s tímto úkolem pomoci?

Vstup

Pro jednoduchost budeme pro identi�kaci druh· hub pouºívat celá nezáporná £ísla taková, ºe
pro identi�kátor druhu X platí 0 ≤ X < 232. Na vstupu pak budou postupn¥ zadány obsahy t°í
hromádek hub jiº po ataku mlsných zví°átek. Kaºdá z hromádek bude zadána na dvou °ádcích.
Na prvním °ádku bude celé £íslo N , 0 ≤ N ≤ 106 udávající po£et hub v hromádce. Na druhém
°ádku pak bude N £ísel M1,M2, . . .MN , kde Mi je identi�kátor druhu i-té houby. Po£et hub
stejného druhu v jedné hromádce není omezen, a tak se m·ºe stát, ºe Mi = Mj pro i 6= j.

Celkem tak na vstupu bude 6 °ádek. Postupn¥ to bude po£et hub v 1. hromádce, houby v 1.
hromádce, po£et hub v 2. hromádce, houby v 2. hromádce, po£et hub v 3. hromádce a houby
v 3. hromádce (viz ukázková data na dal²í stran¥).

Výstup

Výstupem bude jediný °ádek, obsahující bu¤ v¥tu Hromadky jsou v poradku., pokud je spln¥ná
podmínka, ºe kaºdý druh houby obsaºený v jedné z hromádek je obsaºen také v ostatních dvou
hromádkách, nebo v¥tu Polevku nelze varit. v ostatních p°ípadech.
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Ukázková data

Vstup

3

0 0 1

2

1 0

7

0 1 0 1 0 1 0

Výstup

Hromadky jsou v poradku.

Vstup

2

0 1

4

0 0 1 1

3

0 1 2

Výstup

Polevku nelze varit.


